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ESTADO D0 MARANHAO
CAMARA MUNICIPAL DE SAO BERNARDO

CNPJ:  07-629.  520/0001-07
Rua Conego Nestor n°215-Centro, CEP: 65.550-000.

Sao Bemardo-RA

Ata da 26e Sess5o 0rdin5ria da 193 Legislatura da Camara Municipal de Sao

Bernardo/MA do Ano Legislativo de 2021,  realizada  em 01 de Outubro de
2021.

Ao primeiro (01) dias do mes de Outubro de dois mil e vinte e urn (2021) as

dez  horas e trinta  minutos (10h30min),  reuniram-se  no  Plenario Jose  Nunes

Prado  os  senhores  vereadores:  Alberto  Luiz  dos  Reis  Sousa,  Claudemir  dos

Santos   Braga,   Deborah   de   Lourdes   Portela   Braga,   Francisco   das  Chagas

Carvalho  Silva, James  Lopes  Pereira, Jo5o  Batista  de  Lima  Costa, Jose Jailton

Silva Spindola e Marcus Filipe Alves da Costa. Ausente os Vereadores Bernardo

dos  Santos  Tomaz,  Bernardo  Jos€  Tribuzi  de  Carvalho  e  Jaciel  Rbdrigues  de

Aratljo,  porem  os vereadores  Bernardo  dos  Santos Tomaz  e  Bernardo Jose

Tribuzi    de    Carvalho    justificaram    suas    ausencias    com    antecedencias.

Constando oito dos senhores vereadores o Presidente Joao Batista declarou

aberta a sessao e pediu que fosse feita a leitura bi'blica e em seguida a leitura

da  ata  da  sess5o  anterior.  Logo  depois  foi  colocada  a  ata  em  discussao  e

votacao.  Neste  momento  o  Vice-Presidente  Vereador Alberto  Luiz  pediu  o

cancelamento  das  lndicac6es  n°  03  e  04  de  autoria  do  Vereador  Bernardo

Tomaz  alegando  que  as  mesmas  n5o  poderiam  serem  postas  em  votacao

porque  foram  apresentadas  depois  do  prazo  legal  regido  pelo  Regimento
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Interno da Casa, ou seja, faltando poucos minutos para o inicio da sessao. Logo

ap6s  os Vereadores  Francisco  das  Chagas,  Deborah  Portela,  Marcus  Filipe  e

James  Lopes  se  manifestaram  concordando  com  o  Vereador  Alberto  Luiz.

Neste  momento o Presidente Joao  Batista  colocou  as indicac6es, objeto das

discuss6es,  em  votac5o  e  as  mesmas  n5o  foram  aprovados  pelos  seguintes

vereadores  Alberto   Luiz,   Francisco   das  Chagas,   Deborah   Portela,   Marcus

Filipe,  James   Lopes  e  Jailton   Spindola,  tendo   urn   tinico  voto  a   favor  do

Vereador   Claudemir   dos   Santos.   Ap6s   a    reprovacao   das   indicac6es   o

Presidente pediu ao primeiro Secretario que retirasse as indicac6es e colocou

a  ata  para  aprovacao  e  a  mesma  foi  aprovada  pela  maioria  dos  presentes.

Passou-se a leitura do Expediente do Dia.  Nao existe mat6ria do dia. Passou-

se aos inscritos no  Pequeno  Expediente.  N5o  houve  inscritos.  Passou-se a

ordem  do  dia.   Nao   houve   mat6ria.   Passou-se  aos  inscritos  no  Grande

Expediente.    Nao    houve    inscritos.    Passou    as    Preposi§6es.    Nenhuma

apresentada. Explicac6es Pessoais. Vereador Alberto Luiz deu born dia a todos

e justificou sua ausencia a sess5o anterior porque viajou a Chapadinha, porem

o carro  deu  problema,  ocasionando o seu  atraso,  nao tendo como chegar a

tempo.  Vereador  Marcus  Filipe  deu  born  dia  a  todos  e  deixou  claro  que  o

motivo por votar contra as indicac6es 6 porque n5o obedeceu o prazo de vinte

e quatro horas antes da sessao para protocolar, sendo feito dez minutos antes

do in`cio, portanto estava irregular. Vereador Alberto Luiz lembrou da reuniao

que  participou  no  povoado  Santo  Ant6nio,  junto  com  o  prefeito  Jo5o  lgor,
vereador Francisco e alguns secretarios, onde foi falado no desmatamento e

plantio no aberto.  E o prefeito se comprometeu a colaborar ajudando os que

queira    cercar.    Na    ocasi5o    prometeu    apresentar    urn    Projeto    de    Lei
determinando  que   o  dia   dezoito  de  Agosto  seja   comemorado  o  dia   do

Vaqueiro, em homenagem a esta profissao. Presidente Joao Batista sugeriu ao

colega  que  embora  a  iniciativa  seja  sua  que  o  Projeto venha  do  Executivo.

Vereador Alberto  Luiz  disse  que  n5o  ha  problemas s6  quer  homenagear os

vaqueiros  com  sua   iniciativa  e  ideia.   Neste  momento  o  Presidente  Joao
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Batista agradeceu a presenca de todos, desejou urn born fim de semana e em

seguida deu por encerrada a sessao. Onde, eu, Bernardo Aradjo Portela  Filho,

Secret5rio  Executivo,   Iavrei  a   presente

//,J    G     ___________

6s   lida.  e   aprovada   vai


